
 

 

 

 

問 一 ８×２.４の筆算のしかたを次のように考えました。     にあてはまる数を入れ

ましょう。 

 

 

      ８               ８ 

×２.４  →  ×１０  →  ×２ ４  

    ３ ２             ３ ２ 

    １ ６               １ ６    

１ ９.２  ←  １０でわる ←  １ ９ ２ 

 

 

問 二 次の計算で，積が正しくなるように小数点をつけましょう。 

 

（１）      ６       （２）   ６ ６          （３） １ ６ ２ 

     × ５.４             ×３.２                ×  ３.６ 

       ２ ４                １ ３ ２          ９ ７ ２ 

        ３ ０                １ ９ ８                  ４ ８ ６    

     ３ ２.４                ２ １ １.２               ５ ８ ３.２ 

 

問 三 次の計算をしましょう。 

 

（１）  ３         （２）３ ２        （３） １ ８ ４ 

×０.９           ×２.４           ×   ５.１ 

      ２.７           １ ２ ８                        １ ８ ４ 

                                ６ ４             ９ ２ ０   

                ７ ６.８           ９ ３ ８.４ 

 

【答え】          【答え】          【答え】   

 

（４）８×０.６     （５）３ ２×２.９     （６）３３５×５.８ 

 

     ８            ３ ２                     ３ ３ ５ 

     ×０.６                     × ２.９         ×  ５.８ 

    ４.８            ２ ８ ８         ２ ６ ８ ０ 

                                 ６ ４                  １ ６ ７ ５     

                                 ９ ２.８               １ ９ ４ ３.０ 

 

【答え】          【答え】          【答え】   

 １０かけると、小数点は

右にひとつ動きますね。 

【補充問題③－１】解答 

算数 整数×小数の計算    ５年  組  名前 

２.７ ７ ６.８ ９ ３ ８.４ 

４.８ ９ ２.８ １ ９ ４ ３ 


